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Члановима Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ 
 
 
ПРЕДМЕТ: Информација о присуству 17. тренинг семинару за парламентарне савјетнике за  
                    одбрану и    безбједност земаља Југоисточне Европе 
                    Веза, акт број:  03/1,03/11-05-374/08 oд 26.8.2008. 
 
 
У периоду од 22.-26. септембра 2008. године у Београду је у организацији Женевског центра 
за контролу оружаних снага (ДЦАФ) и Народне скупштине Републике Србије одржан 17. 
тренинг семинар за парламентарне савјетнике за одбрану и   безбједност земаља Југоисточне 
Европе. 
 
Испред Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ, а на позив ДЦАФ-а, семинару су 
присуствовали Драгица Хинић, секретар и Жељко Грубешић, стручни савјетник. 
 
Током тренинг семинара организоване су радне посјете Народној скупштини Р Србије и 
њеним парламентарним тијелима, Министарству одбране Р Србије, Центру за мировне 
операције Војске Р Србије, Министарству унутрашњих послова Р Србије, Управи Граничне 
полиције и Управи цивилне заштите, Министарству спољних послова Р Србије и Мисији 
ОСЦЕ у Р Србији. 
 
Циљ радних посјета био је у  упознавању са радом поменутих институција, разговору о 
актуелним питањима, као и размјени искустава о раду сектора одбране и безбједности, 
посебно комисија и одбора за одбрану и безбједност парламентарних скупштина у земљама 
Југоисточне Европе. 
 
Током семинара организован је и разговор са једним бројем стручњака, професора и научних 
радника о темама које су третирале актуелно стање у одбрамбеном и безбједносном сектору 
у Р Србији.  
 
 
                                                                                                                      Секретар 
                                                                                                                Заједничке комисије  
                                                                                                                   Драгица Хинић 
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